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    КУБОК РОССИИ 
    ПО СПОРТИВНОМУ ОРИЕНТИРОВАНИЮ
    Челябинская область, г. Кыштым 11-15января 2024 года
БЮЛЛЕТЕНЬ №1

1. Организаторы соревнований

Министерство спорта Российской Федерации 

Федерация спортивного ориентирования России 

Министерство по физической культуре и спорту Челябинской области
Федерация спортивного ориентирования Челябинской области 

Администрация Кыштымского городского округа

Автономная некоммерческая организация Клуб спортивного ориентирования «Роза ветров»
Индивидуальный предприниматель Шатоба Оксана Ивановна
Главный судья: Акимов Андрей Васильевич, ССВК, г.Озерск, тел.+79512377001, leopoldina@bk.ru
Главный секретарь: Халикова Яна Наркисовна, ССВК, г.Екатеринбург, тел.+79518109077, 
sport-orient-chel@yandex.ru 
Сайт соревнований www.о-chel.ru
Группа ВК https://vk.com/sluda.orient
2. Время и место проведения соревнований
Соревнования проводятся 11-15 января 2024 года. в пос.Слюдорудник Кыштымского городского округа Челябинской области.
Центр соревнований – спортивно-туристический центр «Провинция» www.stranavostoka.ru        

3.Требования к участникам и условия их допуска
В спортивных соревнованиях участвуют сильнейшие спортсмены субъектов Российской федерации согласно Положения о межрегиональных и всероссийских официальных соревнованиях по спортивному ориентированию на 2024 год.
От одного субъекта Российской Федерации может быть заявлена только одна спортивная сборная команда.

Состав спортивной сборной команды субъекта Российской Федерации допускается до 7 мужчин и до 7 женщин.
В состав спортивной сборной команды субъекта Российской Федерации дополнительно могут быть включены кандидаты в спортивную сборную команду России по спортивному ориентированию от соответствующего субъекта Российской Федерации.

К участию в спортивных соревнованиях могут быть допущены иностранные спортсмены.

К участию в спортивных соревнованиях допускаются: мужчины и женщины 2006 г.р. и старше. К участию в спортивной дисциплине лыжная гонка-марафон допускаются спортсмены, которым на день проведения соревнований исполнилось 18 лет
4. Программа соревнований

	Дата
	Наименование дисциплины и видов программы
	Код дисциплины

	11 января
	Заезд участников, работа комиссии по допуску участников, официальная тренировка на полигоне
	

	12 января
	Лыжная гонка – классика
	0830143811Я

	13 января
	Лыжная гонка – спринт
	0830133811Я

	14 января
	Лыжная гонка – марафон 
	0830163811Л

	15 января
	День отъезда
	


5. Финансовые условия участия в соревнованиях
Размер заявочного взноса – согласно финансовым условиям Федерации спортивного ориентирования России.
Оплата заявочного взноса осуществляется перечислением средств на расчетный счет организатора (ИП Шатоба О.И.) или наличными при прохождении комиссии по допуску участников, или при подаче заявки на сервисе https://orgeo.ru/event/30437
6. Заявки на участие

Заявка на участие в спортивном соревновании, подписанная руководителем органа исполнительной власти субъекта Российской Федерации в области физической культуры и спорта, региональной спортивной федерацией и врачом врачебно-физкультурного диспансера представляется в комиссию по допуску участников в одном экземпляре в день приезда.

К заявке прилагаются следующие документы на каждого участника: 

( паспорт гражданина Российской Федерации; 

( зачетная классификационная книжка с подтверждением выполнения требований и норм соответствующего спортивного разряда или выполнения требований и норм, соответствующих спортивному званию; 

( копия документа субъекта Российской Федерации о наделении статусом «спортивная сборная команда субъекта Российской Федерации» коллектива, в который включен заявленный спортсмен; 

( копия документа, выданного ФСОР, подтверждающего переход спортсмена из одной физкультурно-спортивной организации в другую физкультурно-спортивную организацию (если спортсмен в текущем году выступал за другой субъект Российской Федерации); 

( страховой полис обязательного медицинского страхования; 

( полис страхования жизни и здоровья от несчастных случаев (оригинал); 

( медицинская справка для допуска на данные соревнования, если в официальной заявке на данного спортсмена отсутствует допуск врача; 

( согласие родителей или законных представителей, заверенное нотариусом, на участие несовершеннолетнего спортсмена в конкретных спортивных соревнованиях.

Предварительная заявка с указанием персонального номера чипа должна быть подана до 9 января 2024 года: через он-лайн систему https://orgeo.ru/event/30437
Присылая нам свои персональные данные, Вы автоматически даете разрешение на их обработку в порядке, предусмотренном законодательством Российской Федерации (в части опубликования в интернете и других СМИ стартовых протоколов, протоколов результатов, фотографий, интервью и видеороликов с данных мероприятий) в соответствии с ФЗ №152-ФЗ от 27.07.2006г и ст. 152.1 ГК РФ).
7. Система электронной отметки

Для контроля и проверки порядка прохождения КП на всех дистанциях будет применяться система бесконтактной электронной отметки «SportIdent». Участники, имеющие в своем распоряжении SI-чипы, сообщают их номера в предварительных заявках. Для участников, не имеющих собственных SI-чипов, будет предоставлена возможность арендовать чипы. Стоимость аренды бесконтактного чипа 100 рублей в день.
8. Условия подведения итогов
Спортивные соревнования проводятся в соответствии с правилами вида спорта «Спортивное ориентирование», утвержденным приказом Министерства спорта РФ от 3 мая 2017 года №403, положением Министерства спорта РФ, программой и регламентом соревнований.
Спортивные дисциплины лыжная гонка – классика и спринт проводятся в 1 забег. 
Спортивная дисциплина лыжная гонка – марафон проводится в 1 забег с общего старта.
9. Типы и цены размещения и питания
1. Гостевые дома в спортивно-туристическом центре «Провинция»:

- в коттеджах 2-4 местные номера – 700 руб/сутки  

- Питание – 900 руб/сутки, или по договоренности.

Возможно приготовление пищи самостоятельно на кухнях, посуда имеется.

БРОНИРУЙТЕ ЗАРАНЕЕ: stranavostoka@yandex.ru,  телефоны: +79227022512 Оксана Шатоба,
а также +79026028030 Владимир Козлов; +79000230631 Анна Устинова; +79514652985 Татьяна Рычкова; +79512377377 Владимир Редреев.   Бронь по предоплате 50%, заявляйтесь заранее.
2. Санаторий «Дальняя Дача» (20 км от центра соревнований). Двухместные номера, питание в столовой. Проезд до центра соревнвоаний оплачивается дополнительно. Стоимость от 1900 руб. БРОНИРУЙТЕ ЗАРАНЕЕ: stranavostoka@yandex.ru,  телефоны: +79227022512 Оксана Шатоба.

В санатории «Дальняя Дача» устойчиво работает сотовая связь всех основных операторов мобильной связи, в центре соревнований – кроме оператора «Би-лайн».
На лыжном стадионе «Провинция» командам будут предоставлены на время соревнований домики или комнаты, оборудованные для обработки и хранения лыж.

10.Транспорт
Ближайшие аэропорты — Екатеринбург (SVX) -140 км и Челябинск (CEK) -110 км. Ближайшие крупные железнодорожные станции — Екатеринбург, Челябинск и Миасс (90 км), из всех до г.Кыштыма курсируют автобусные маршруты. Через г.Кыштым проходят некоторые поезда дальнего следования, в частности по направлениям: Москва - Челябинск, Санкт-Петербург – Челябинск, Тюмень - Махачкала, Новый Уренгой – Оренбург, Пенза-Нижневартовск, и обратно. Информация на сайте www.rzd.ru
Из г.Кыштым 4 раз в день маршрутное такси до пос.Слюдорудник.
Организуем трансфер с Кубка России из с.Чумляк Курганской области, а также
от любого аэропорта или вокзала (Екатеринбург, Челябинск, Миасс, Кыштым), услуги трансфера: stranavostoka@yandex.ru, тел. +79227022512 Оксана Шатоба. ЗАКАЗЫВАЙТЕ ЗАРАНЕЕ!

11. Предварительная техническая информация

Местность среднепересеченная, с разнообразными деталями рельефа на склонах. Встречаются болота. Лес смешанный, видимость от хорошей до средней. Сеть троп и лесных дорог развита хорошо. 
Имеются стандартные лыжные трассы под коньковый ход (ратрак).
Средние значения температуры в январе: ночью -10-20*, днем 5-15*, среднесуточная температура -12-14*.  Снежный покров устойчивый, толщина 30-40 см.
Район соревнований в пос.Слюдорудник (кроме лыжного стадиона) закрыт для проведения тренировок и соревнований с 1 декабря 2023 года. 
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